
ELŐTERJESZTÉS 
 

a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2016. április 26-i ülésére 
 

Tárgy: Az Aranykapu óvoda és Bölcsőde Nyuszi csoportjában a maximális 
             csoportlétszám túllépés fenntartói engedélyezése. 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, hogy szíveskedjenek engedélyezni a 2016. május 

hónaptól a Nyuszi csoportban a maximális csoportlétszám túllépését, melyhez a személyi és 

tárgyi feltételek biztosítottak. 

A fent említett csoportban a beiratkozott gyermekek száma, illetve a szakértői vélemények 

alapján SNI státuszt kapott gyermekek száma miatt indokolt a létszám túllépés.  

A Nyuszi csoportban a tényleges létszám május hónaptól 26 fő; a számított létszám 29 fő lesz. 

 

A Közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (továbbiakban Kt.) – jelenleg hatályos - 3. 

számú mellékletének I. része határozza meg az óvodai csoportok és iskolai osztályok 

létszámhatárait. A melléklet alapján az óvodai átlaglétszám 20 fő, a maximális létszám 25 fő. 

A Kt. jelenleg hatályos 3. számú melléklet II. rész 7. valamint 8. pontjai rendelkeznek az 

óvodai csoportra, iskolai osztályra, kollégiumi csoportra megállapított maximális 

létszámtúllépés százalékban előírt feltételeiről. („Az óvodai csoportra, iskolai osztályra, 

kollégiumi csoportra megállapított maximális létszámot - a fenntartó engedélyével - 

legfeljebb 20%-al átlépheti.” Az I. részben meghatározott maximális létszámot, illetve a II. 

rész 7. pontjában meghatározottak szerint számított maximális létszám 10%-al - a fenntartó  

engedélyével - túlléphető, ha oktatásszervezési okok miatt indokolt, továbbá az intézkedéssel 

az óvodaszék, az óvodai szülői szervezet /közösség egyetért.) 

(Megjegyzés: A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény, a közoktatási törvény 

fenti jogszabályi hivatkozásait nem változtatja meg.) 

A Kt. jelenleg hatályos 3. számú melléklete II. rész 3. pontja értelmében „azt a gyermeket, 

tanulót, aki beszédfogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a 

viselkedés fejlődésének tartós és súlyos, vagy súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési 

igényű vagy beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzd, az óvodai csoport, iskolai 

osztály, kollégiumi csoport létszámának számításánál kettő, azt a gyermeket, tanulót pedig, 

aki testi, érzékszervi, középsúlyos értelmi fogyatékos, autista, halmozottan fogyatékos három 

gyermekként, tanulóként kell számításba venni.” 



 
 
 
A fentiek figyelembevételével a maximális létszámok és a fenntartó által engedélyezhető 
létszámhatárok: 
                               

 
 
 

Óvoda 

Átlaglétszám 
 
 
 

20 

Maximálislétszám 
 
 
 

25 

További 
+20%(120%) 

 
 

30 

Legfeljebb 
további 
10 % 

 
33 

 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek figyelembevételével engedélyezze a 
maximális csoportlétszám túllépést a Nyuszi csoportban. 
 
 
 
 
 
 
Nyúl, 2016-04-18                                        Sümeginé Balogh Barbara 
                                                                                   int.vez. 


